TEMA YPOKA:
. PEWUEHVE

.

-

-

BbinonHunNa

UTENb MaTeMaTUKU
BbICLLIEN KaTeropumn

Tumodeea Onbra
[leHncoBHa



LIEJ]

v/ IloBTOPUTE CHOC(!BL'I pPELIIEHUS
HEPaBEHCTB

v PopMuUupoBaTh HABBIKU U YMEHUA
PELIEHNI HEPABEHCTB,

v/ BocriuTeiBaTh BHUMATEABHOCTEL B paboTe

v/ IlpoBepuUTh YPOBEHL 3HAHUU yYaIlIUXCH




YCTHAA
Pewure HepEAEFQTA

Xx+7>0 (-7; +o0)

4x > 0 (O +o0)

_3x < -6 OTB—%TQ)

2x2 >0 ‘—oo 0)u(0; +o0)
-5x2 < -5 (-00; O)u(0; +o0)



HOBOE HA
Peiniuth HepaB HEI‘QOI}SQEF ESX -62=20

1. I'padouyeckuii criocob

\ Ayl/ PewweHn

0

(- 5 - 6]u[1; +oo) X2+ 5% — 62 0
2. Mertoa uHTEpPBAAOB (x-1)x+6) =0
4\6/_\1/4_—

(- o0; - 6]U[1; +oo)



PELWIUTE
s - 3 HERABEHC TBA;

(O-%x)x+8)=<0 - 05 -8]u[5;+x)
~x2+8x-7>dTBeT (1;7)

2x - 10)3x - 1)* < D -o0;1/3)u(1/3;5)
x2-25)/(x +4)=0 -9;-4)u[5;+x)
(6% + 6)(2 —x))/(x + 3) > 0 (-0;-3)u(-1;2)
x-3) /N(x2-14x+24)> 0 (12; +o0)




[MPOBEPO4YHAA

| BapuaH1 \! BapuaHT

PelunTe HepaBeHCTBA

(Xx-3)(x+10)<0 (X+5)(x—6)20
2. Hangunte uenoe 4yncno, ABnaroLLeecs peLleHnem

(x—2)(x—7) (x +2)(x —6) =




